

У Н А З

ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНСЬКОЇ РСР

**Про затвердження складу
обласної виборчої комісії
по виборах до Кіровоградської
обласної Ради депутатів
трудящих**

На підставі статей 26 і 27 «Положення про вибори до обласних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР» затвердити Обласну виборчу комісію по виборах до Кіровоградської обласної Ради депутатів трудящих у складі таких представників громадських організацій і товариств трудящих:

Голова Обласної виборчої комісії Руголь Лев Олександрович — від Кіровоградської обласної Ради професійних спілок.

Заступник голови Обласної виборчої комісії Ларікова Надія Федорівна — від робітників, інженерно-технічних працівників і службовців локомотивного депо залізничної станції Знам'янка.

Секретар Обласної виборчої комісії Вибрик Віль Іванович — від Кіровоградської обласної комуністичної організації.

Члени Обласної виборчої комісії:

Губрій Любов Сергіївна — від робітників, інженерно-технічних працівників і службовців Кіровоградської швейної фабрики;

Конишев Михайло Іванович — від Кіровоградської обласної організації Добровільного товариства сприяння армії, авіації і флоту (ДТСААФ);

Косяк Валентина Миколаївна — від Олександрійської районної організації товариства Червоного Хреста;

Кошова Лідія Григорівна — від Компаніївської районної організації професійної спілки працівників освіти, вищої школи і наукових установ;

Кулик Микола Йосипович — від робітників, інженерно-технічних працівників і службовців Сагайдацької птахофабрики Устинівського району;

Лашевська Тамара Павлівна — від Кіровоградської обласної організації Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України;

Марущак Тетяна Іванівна — від колгоспників сільськогосподарської артілі імені Леніна Новгородківського району;

Олійник Дмитро Кирилович — від колгоспників сільськогосподарської артілі «Прогрес» Новомиргородського району;

Усик Віктор Павлович — від колгоспників сільськогосподарської артілі імені Орджонікідзе Бобринецького району;

Шини Іван Олександрович — від робітників, інженерно-технічних працівників і службовців Кіровоградського заводу «Червона зірка».

Голова Президії Верховної Ради
Української РСР Д. КОРОТЧЕНКО.

Секретар Президії Верховної Ради
Української РСР А. ЗЛЕНКО.

м. Київ,
24 січня 1969 року.

У Н А З

ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

**Про нагородження тов. Сухаревської Н. П.
Почесною Грамотою Президії
Верховної Ради Української РСР**

За багаторічну бездоганну роботу в партійних органах та в зв'язку з п'ятдесятиріччям з дня народження нагородити секретаря Кіровоградського обкому КП України тов. Сухаревську Ніну Павлівну Почесною Грамотою Президії Верховної Ради Української РСР.

Голова Президії Верховної Ради
Української РСР Д. КОРОТЧЕНКО.

Секретар Президії Верховної Ради
Української РСР А. ЗЛЕНКО.

м. Київ,
23 січня 1969 року.



Тиждень тривав у Кіровограді семінар культмасовиків. На ньому були затіяники ряду сільських і районних будинків культури. Дівчата і хлопці вивчали нові пісні і танці, які задіють місце в репертуарах художньої самодіяльності.

На фото: культмасовики Валентина ВДОВЕНКО з Олександрійського району, Марія СКИЧКО з Олександрійського району, Світлана ДЕСІСТЬЯНОВА із Знам'янського району.

Фото В. КОВПАКА.

Пленум обкому ЛКСМ України

Вчора відбувся пленум Кіровоградського обкому ЛКСМУ, в якому взяли участь члени і кандидати в члени обкому комсомолу, члени ревізійної комісії обкому комсомолу, секретарі комсомольських організацій колгоспів і радгоспів, провідних промислових підприємств, бригадири і групкомсорги комсомольсько-молодіжних колективів.

Пленум розглянув такі питання:

1. Про завдання комсомольських організацій області по виконанню рішень жовтневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС та листопадового (1968 р.) Пленуму ЦК КП України.

2. Про заходи обкому ЛКСМУ по виконанню по-

стачови ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді».

3. Організаційні питання.

По першому питанню з доповіддю «Про завдання обласної комсомольської організації по виконанню рішень жовтневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС та листопадового (1968 р.) Пленуму ЦК КП України» виступив перший секретар обкому ЛКСМУ М. Сирюк.

В обговоренні доповіді виступили І. Урицький — перший секретар Олександрійського міського ЛКСМУ, А. Ніцой — перший секретар Кіровоградського міського ЛКСМУ, М. Ляшенко — секретар

комсомольської організації колгоспу «Пам'ять Леніна» Маловисківського району.

По другому питанню з інформацією виступив другий секретар обкому комсомолу М. Гайдамака.

В роботі пленуму взяв участь і виступив з промовою перший секретар обкому КП України М. М. Кобильчак.

В обговорюваних питаннях пленум прийняв відповідні рішення.

Пленум розглянув організаційні питання. Членом бюро обкому ЛКСМУ обрано першого секретаря Олександрійського міського комсомолу І. Урицького.

Докладний звіт про роботу пленуму обкому ЛКСМУ буде опубліковано в наступному номері «Молодого комунара».

